

Referat skolebestyrelsesmøde
Mandag d. 4. marts. 2024 kl. 18:00-21:00
Bemærk ekstra tid



4. marts 2024

Forældrerepr.:

Formand: Andreas Kaas Dahl

Næstformand: Thomas Bundgaard

Pernille Langelund, Heidi Gertsdatter Højager, Marianne Kjær Nielsen,

Jacob Lindner Bonde, Linda Beck Madsen

Medarbejderrepr. Jane Lønberg, Mikael Wagtberg Rasmussen

Elevrepr. Frida, 9.a og Ella, 7.b

Skoleleder: Allan Søvind Jensen

Viceskoleleder: Karin Lundgaard

Afdelingsleder: Christina Crillesen

Afbud: Elever, Andreas,

1.	Valgmøde fra 18.00-18.10 (20 min.) Alle interesserede forældre kan møde op. Sidste frist for at opstille er d. 18/3-24. Ledelsen gennemgår næste skridt i processen <i>Der er tre forældre, der har meldt sig, der er stadig 14 dage, hvor man kan melde sig. Allan skriver ud til alle forældre i løbet af uge 10.</i>
2.	Høring vedr. B & U politik (20 min.) Se vedlagte bilag. Vi skal give høringssvar senest 18/3 <i>Vi har taget politikken ad notam og har ingen yderligere kommentarer.</i>
3.	Antimobbestrategi (20 min.) Opstart af redigering af Antimobbestrategi og konkrete tiltag/procesplan i tilfælde af "episoder" <i>Bestyrelsen ønsker at strategien redigeres. Der skal være fokus på både forebyggende tiltag samt en konkret handleplan. Ledelsen laver et oplæg i samarbejde med medarbejderne. Husk at ansvaret altid ligger hos de voksne og at inddrage den digitale mobning.</i>
4.	Gennemgang af brugertilfredshedsundersøgelse 2023 for skole og SFO (10 min.) Ledelsen orienterer <i>Allan gennemgik undersøgelsen. Skoledelen er faldet fra 3,8 til 3,4. Det er utilfredsstillende, så vi skal arbejde med brugertilfredsheden blandt forældrene. SFO ligger rigtigt godt, og tilfredsheden med SFO er steget siden 2020, det er godt gået.</i>
5.	Skift af udbyder ift. Skolefoto (5 min.) Ledelsen foreslår at vi vælger en anden skolefoto-leverandør <i>Bestyrelsen beder ledelsen om at finde en anden udbyder.</i>
6.	Økonomi og budget (20 min.) Ledelsen fremlægger budget 24 og omtaler økonomien for Almen, H-kl. og SFO <i>Allan fremlagde budget 2024 samt forventning til 2025. Budgettet er godkendt. Bestyrelsen er bekymrede over de udfordringer besparelserne giver.</i>
7.	Driftsbudget (10 min.) Ledelsen fremlægger driftsbudget <i>Driftsbudgettet er godkendt.</i>
8.	Lejrskoleprincip (20 min.) Ledelsen har lavet udkast til redigeret Lejrskoleprincip (se udkast)

	<p>Allan fremlagde forslag til lejrskoleprincip fra skoleåret 2024-2025. Forældrebetalingen foreslås nedsat til 125 kr pr døgn/overnatning. Forslaget sendes til MED til endelig godkendelse.</p> <p>Allan informerer eleverne og forældregruppen om ændringerne.</p>
9.	<p>Timetalsplan (15 min.)</p> <p>Ledelsen fremlægger forslag til Timetalsplan for 24/25</p> <p>Bestyrelsen beklager det manglende råderum grundet idrætsskole konceptet. Timefordelingsplanen godkendt. Mindre justeringer kan godkendes med formanden. Forslaget sendes til MED til endelig godkendelse.</p>
10.	<p>Opstart planlægning af Fælles forældremøde (10 min.)</p> <p>Vi skal have aftalt form og indhold</p> <p>Forslag til tema: "Trivsel og fællesskab". Datoforslag 15/5. Allan aftaler med Andreas.</p>
11.	<p>Meddelelser: (10 min)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formanden: • Eleverne: • Medarbejderne: • Skoleledelsen: Ledelsen har indført "fredags orientering" med referat til dem, der ikke kan være til stede. Kaffemaskinen på personale rummet er udskiftet med en billigere løsning. • Andre:
12.	<p>Eventuelt: (5 min.)</p>
13.	<p>Personalesager (10 min.)</p> <p>Ledelsen orienterer igen om den igangværende proces.</p>
14.	<p>Punkter til kommende møder (5 min)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fortsat redigering af Antimobbestrategi og konkrete tiltag/procesplan i tilfælde af "episoder" - Princip for brug af elektroniske enheder <p>- Årshjul og eksisterende principper (20 min.)</p> <p>Vi ser på om der er behov for at opdatere årshjulet.</p> <p>Vi ser på eksisterende principper og prioriterer hvilke principper, der skal gennemses, og i hvilken rækkefølge dette skal ske. Samtidigt kan der foreslås nye kommende principper - disse "indsættes" i prioriteringen.</p>
15.	<p>Underskrivning af referat og forslag til møderække 2023-2024:</p> <p>Tirsdag d. 9. april 18:00-20:00 Onsdag d. 15. maj 18:00-20:00 Torsdag d. 13. juni 17:00-20:00</p>

Referent: Karin Lundgaard

